



ضمیمه ی خبرنامه

کومه له_ سازمان انقلابی زحمتکشان کردستان ایران

www.komala.org

شنبه ۲۸ دی ماه ۱۳۸۱

۹۷

کارزار تلاش برای نجات ساسان آل کنعان



پس از اعلام صدور حکم اعدام برای ساسان آل کنعان جوان سنندجی به اتهام هم کاری با کومه له و محاربه با خدا، تلاش گسترده ای بای نجات ایشان از سوی سازمان ها، نهادها و مجامع حقوق بشر آغاز شده است.

در این جا برای اطلاع همه گان و برای گسترش و تقویت این کارزار و تلاش برای نجات ساسان آل کنعان، اقدام به انتشار اطلاعیه هایی خواهیم نمود که تاکنون منتشر شده اند.

علیه حکم اعدام ساسان آل کنعان و جوانان دربند کردستان به پاخیزیم

دبیرخانه ی کومه له با انتشار بیانیه ای از محکومیت ساسان آل کنعان به اعدام، محکومیت دو نفر دیگر به نام های عدنان قادری و عثمان مرادی به ده سال زندان و هم چنین محکومیت محمد رستم زاده، نقاش و استاده دانش گاه، اهل بوکان به ۹۱ روز زندان و ۵۰ ضربه شلاق و نگهداری وی در بند معتادان و روانی های زندان بوکان خبر داده است.

این اقدام بخشی از سرکوب گری های رژیم فقهاست که در شرایط تشدید بحران فروپاشی و تنش های داخلی میان دسته بندی های دورنی و افزایش خطر وقوع جنگ در منطقه صورت می گیرد. این احکام ظالمانه و ضدبشری دست و پا زدن های جنایتکارانه حکومتی است که تاریخ مصرقش به پایان رسده و جز تکیه بر سرنیزه راه دیگری برای ادامه ی بقای خود نمی جوید.

ما هم صدا با سایر نیروهای انقلابی و مردمی، ضمن محکوم دانستن این جنایت، به سهم خود از نهادهای مدافع حقوق انسانی می خواهیم که رژیم جنایتکار اسلامی را برای عقب نشینی و لغو حکم اعدام در حق ساسان آل کنعان و آزادی سایر دربندان تحت فشار قرار دهند.

کمیته ی مرکزی سازمان کارگران انقلابی ایران_ راه کارگر

پنج شنبه ۲۶ دی ماه ۱۳۸۱، ۱۶ ژانویه ۲۰۰۳

به حکم اعدام ساسان آل کنعان اعتراض کنید

مطابق گزارشات رسیده، دادگاه انقلاب اسلامی سنندج به موجب حکمی ساسان آل کنعان، عثمان مرادی و عدنان قادری را به اتهام اقدامات خراب کارانه هم کاری با کومه له علیه امنیت کشور به ترتیب به اعدام و ده سال زندان محکوم کرده است.

این که امروز رژیم جمهوری اسلامی در بحران می سوزد و از همه ی سو خود را در حاصره می بیند و عمیقاً احساس خطر می کند، بر کسی پوشیده نیست. این که اما رژیم می پندارد با اعدام های وحشیانه مخالفین و تشدید سرکوب مخالفین می تواند اوضاع و احوال کشور...» ۲

را به سال های ۶۰ بازگرداند تا بلکه چند صبحی به عمر نکبت بارش بیافزاید، تلاش بس عبثی است، آب در هاون کوبیدن است. مبارزات درخشان و بی باکانه ی مردم در سراسر ایران در چند سال اخیر چنان عرصه را بر رژیم تنگ کرده است که دیگر نمی توان از توانمندی و ثبات وی سخن گفت. رژیم اسلامی دروخیم ترین اوضاع اقتصادی و سیاسی دوران خود به سر می برد و حکم اعدام ساسان آل کنعان و سایر اعدام های ماه های اخیر نه تنها بیان گر قدرت خلفای حاکم نیست، بلکه ناشی از ترس و درماندگی رژیم اسلامی است که هر روز خود را در پرت گاه نیستی نزدیک تر می بیند.

حزب ما ضمن محکوم کردن حکم اعدام ساسان آل کنعان از همه ی سازمان ها و احزاب برادر، تشکیلات دمکراتیک، شخصیت های مترقی و بشردوست و مجامع حقوق بشر می خواهد به هر طریق ممکن به اقدامات جنایت کارانه ی جمهوری اسلامی اعتراض کنند و خواهان لغو حکم اعدام و آزادی همه ی زندانیان سیاسی در ایران گردند.

سرنگون باد رژیم سرمایه داری جمهوری اسلامی!
آزادی بی قید و شرط همه ی زندانیان سیاسی!

حزب کار ایران (طوفان)

۲۵ دی ماه ۱۳۸۱

اطلاعیه ی جامعه ی دفاع از حقوق بشر در ایران در رابطه با حکم اعدام ساسان آل کنعان، عدنان قادری و عثمان مرادی

دکتر عبدالکریم لاهیجی رئیس "جامعه ی دفاع از حقوق بشر در ایران" اطلاعیه ای در رابطه با احکام دادگاه انقلاب در مورد محکومیت ساسان آل کنعان به اعدام و عثمان مرادی و عدنان قادری به ۱۰ سال حبس، صادر کرده است. در این اطلاعیه آمده است: "شعبه ی اول دادگاه انقلاب اسلامی سنندج به موجب حکم مورخ ۱۳۸۱/۱۰/۵، آقایان ساسان آل کنعان ۳۵ ساله، عثمان مرادی ۳۰ ساله و عدنان قادری ۲۵ ساله را به اتهام اقدام برضد امنیت ملی کشور از طریق هم کاری با حزب کومه له، به ترتیب به اعدام و ده سال حبس در تبعید در شهرهای میناب و خرم آباد محکوم کرده است. طرفه این که هر چند در حکم صادره اتهام ساسان آل کنعان، هم چون دو متهم دیگر، از تهیه ی "مکان امن و غذا و خودرو" و فراتر نرفته و هیچ يك از آنان به ارتکاب اقدامات مسلحانه یا عملیات تخریبی متهم نشده اند، دادگاه انقلاب به دستاویز این که حزب کومه له "الحادی و محارب" است، حکم اعدام ساسان آل کنعان و محکومیت عثمان مرادی و عدنان قادری به ده سال حبس در تبعید را صادر کرده است."

جامعه ی دفاع از حقوق بشر در ایران ضمن محکوم کردن این احکام ظالمانه از مراجع بین المللی مدافع حقوق بشر و درصدر آن ها کمیساریای حقوق بشر سازمان ملل متحد، درخواست می کند که از هرگونه اقدام عاجل برای نجات جان ساسان آل کنعان و تجدید محاکمه ی وی و دو محکوم دیگر در چارچوب موازین حقوق بشر به ویژه میثاق بین المللی حقوق مدنی و سیاسی که کشور ایران متعهد آن است، دریغ نورزند.

عبدالکریم لاهیجی

رئیس دفاع از حقوق بشر در ایران و

نایب رئیس فدراسیون بین المللی جامعه های حقوق بشر

حکم اعدام برای يك زندانی سیاسی در سنندج

بنا به خبر دریافتی از ایران، شعبه يك دادگاه فرمایشی "انقلاب" اسلامی رژیم در سنندج يك زندانی سیاسی "ساسان آل کنعان" نوزده ساله را به اتهام هم کاری با کومه له به اعدام محکوم کرده است. کارگزاران رژیم به او گفته اند تا ۲۰ روز دیگر اعدام خواهد شد. بنا به همین خبر، دو زندان سیاسی بنام های "عدنان قادری" و "عثمان مرادی" نیز، از سوی همین دادگاه به اتهام مشابه، هر کدام به ده سال زندان و تبعید به خرم آباد و میناب محکوم شده اند.

کانون زندانیان سیاسی ایران (در تبعید) ضمن محکوم نمودن حکم اعدام "ساسان آل کنعان"، از همه مدافعان الغای مجازات اعدام بویژه نهادهای مدافع حقوق بشر می خواهد حکومت اسلامی ایران را برای لغو فوری و بدون قید و شرط حکم اعدام ساسان تحت فشار قرار دهند.

کانون زندانیان سیاسی ایران (در تبعید)

۲۴ دی ۱۳۸۱ برابر با ۱۴ ژانویه ۲۰۰۳

خانم‌ها و آقایان محترم

برطبق گزارشات رسیده، آقای ساسان آل کنعان متولد ۱۳۴۶ اهل و ساکن سنندج (واقع در غرب ایران) که در مهرماه گذشته در جریان اعتراضات مردم سنندج که به هم راه جمع کثیری از جوانان و مردم آن شهر از سوی مقامات سرکوب گر رژیم جمهوری اسلامی دست گیر و زندانی شده بود توسط شعبه ی اول دادگاه انقلاب اسلامی سنندج به ریاست قاضی رضا فاطمی به دلیل هم کاری با سازمان انقلابی زحمتکشان کردستان ایران_ کومه له_ و قیام مسلحانه علیه رژیم جمهوری اسلامی ایران به عنوان محارب به اعدام محکوم شده است.

ما ضمن محکوم نمودن این حکم ضد انسانی از سوی بی دادگاه رژیم تروریستی جمهوری اسلامی ایران توجه سازمان ها و نهادهای مدافع حقوق بشر، دبیرکل و اعضای سازمان ملل متحد، کمیسیون حقوق بشر سازمان ملل متحد و اتحادیه ی اروپا، ریاست دوره ای اتحادیه ی اروپا (کشور یونان) و افکار عمومی جهان را به اطلاع می رسانیم که رژیم جمهوری اسلامی سرکوب و اختناق و کشتار آزادی خواهان ایران را بار دیگر در دستور کار روزانه ی خود قرار داده است و تنها در طول هفته ی گذشته ضمن افزایش اعدام ها و قطع اعضای بدن اقدام به دست گیری ده ها هزار نفر در بیش از ۵ استان ایران نموده است.

کمیته ی نجات محکومین بی دادگاه های رژیم جمهوری اسلامی مصرانه خواستار اقدام قاطع و عاجل به منظور جلوگیری از اجرای این حکم غیرانسانی و توقف و منع اعدام ها و سرکوب، شکنجه، سنگ سار و قطع اعضای بدن انسان ها و دست گیری آزادی خواهان در ایران می باشد.

ما ضمن تاکید بر خواسته های فق هم چنان خواستار قطع روابط سیاسی کشورهای آزاد و دمکراتیک جهان با تروریست های حاکم بر ایران و تحریم نفتی و تسلیحاتی و اخراج نمایندی رژیم از سازمان ملل متحد و بستن مراکز جاسوسی_ تروریستی رژیم جمهوری اسلامی ایران می باشیم.

کمیته ی نجات محکومین بی دادگاه های رژیم جمهوری اسلامی ایران

۲۰۰۳/۱/۱۶

گزارش رادیو "فردا" در مورد حکم اعدام ساسان آل کنعان

همان گونه که در اطلاعیه ی دبیرخانه ی کومه له آمده است، ساسان آل کنعان جوان سنندجی به اتهاماتی مثل اقدام علیه امنیت کشور از طریق هم کاری با حزب کومه له، به اعدام محکوم شده است. در این رابطه رادیو فردا در روز ۲۵ دی ماه طی گزارشی گفت: "دادگاه انقلاب اسلامی سنندج با صدور حکمی ساسان آل کنعان، عثمان مرادی، و عدنان قادری را به اتهام اقدام علیه امنیت کشور از طریق هم کاری با تشکل سیاسی مسلح گرد، کومه له، به ترتیب به اعدام، و ده سال حبس در تبعید در شهرهای میناب و خرم آباد محکوم کرد. جمهوری اسلامی سازمان هایی را که در گذشته و یا در حال با آن ها درگیری مسلحانه داشته است با عناوینی هم چون ملحد و محارب ارزیابی می کند و در بسیاری از موارد برای متهمان به عضویت در چنین تشکیلاتی یا هم کاری با آن ها حکم اعدام یا احکام سنگین دیگری صادر کرده است دکتر عبدالکریم لاهیجی نایب رئیس کنفدراسیون جوامع جهانی حقوق بشر در گفت و گویی می گوید: بنابر آن چه در حکم دادگاه سنندج آمده است، سه متهم یاد شده مرتکب حملات مسلحانه نشده اند. آن چیزی که از متن حکم استنباط می شود، این است که این افراد هیچ گونه عضویتی در کومه له نداشته اند و هم کاری هم نداشته اند. فقط به چند نفر غذا داده و آن ها را پناه داده اند. حال آیا می دانستند که این افراد جزو هواداران یا اعضا کومه له هستند یا نیستند، این موضوع هم در حکم دادگاه مشخص نیست. بنابر این منتسب کردن این ها به هم کاری با حزب کومه له و عنوان محارب با خراب کار به این ها دادن به نظر من در چارچوب همین قانون مجازات اسلامی موردی ندارد."

گزارشی از فعالیتهای تشکیلات خارج از کشور کومه له

با دریافت اطلاعیه ی دبیرخانه در مورد حکم اعدام ساسان آل کنعان و هم چنین حکم زندان دو نفر دیگر ضمن اینکه آن اطلاعیه ها فوراً در سایت کومه له و بروسکه درج شده، برای دیگر سایت ها و روزنامه ها و رادیو و تلویزیون ها و احزاب و سازمان های سیاسی و فعالان حقوق بشر و خبرگزاری ها از طریق ای میل و فاکس فرستاده شد. هم چنین ترجمه ی انگلیسی آن را برای کسانی که دست اندرکار مسائل حقوق بشر هستند ارسال شده که اسامی تعدادی از این سازمان و ارگان ها بدین ترتیب است.

سایت های انترنتی: بیک ایران، گویا، روشنفکران، رویداد، بازتاب، امروز، ایران امروز، بروسکه، آستافی، مهباد، اخبار روز، ... «۴

Saturday

18 / 1 / 2003

Khabar Nameh
Komala Newsletter

No: 97



مهدیس، مالیہ ر، کوردستان سیاست، کوردیش میدیا، نگاه نو، عصر امروز و تعدادی دیگر از سایت های متفرقه. خبرگزاری هایی که اطلاعیه ی دبیرخانه برای آنان ارسال شده عبارتند از: ایسنا، خبرگزاری زنگرس، ایرنا. رادیوها: رادیو آلمان، فرانسه، اسرائیل، فردا، صدای آمریکا بخش فارسی و کردی، بی بی سی، پژواک، زیه له، رادیو صدای ایران ۲۴ ساعته.

تلویزیون های فارسی زبان ماهواره ای ۲۴ ساعته: ملی تی وی، ان آی تی وی، کانال یک، آپادانا انترنشنال، ایران، رنگارنگ، پارس، آزادی و طپش.

لازم به یادآوری است که رادیو اسرائیل این خبر را پخش کرد و هم چنین تلویزیون های آزادی و ملی تی وی و آپادانا انترنشنال اطلاعیه ها را تماماً با امضای کومه له پخش کردند.

احزاب و سازمان ها نیز این اطلاعیه ی کومه له را بازتاب دادند که عبارتند از: کانون زندانیان سیاسی ایران در تبعید، و جامعه ی دفاع از حقوق بشر در ایران، سازمان انقلابی کارگران ایران، راه کارگر، و حزب کار ایران، توفان، کانون زندانیان سیاسی ایران و کمیته ی نجات محکومین در بی دادگاه های رژیم و جامعه ی دفاع از حقوق بشر اطلاعیه هایی در این باره منتشر کردند.

این متن هم چنین به زبان انگلیسی ترجمه شد و آن را برای تعدادی از سازمان ها و شخصیت های مدافع حقوق بشر فرستاده شد که عبارتند از: خانم مری رابینسون، مسئول کمیسیون حقوق بشر در سازمان ملل، آقای کوفی عنان، آقای موریس کاپیتور گزارش گر ویژه ی سازمان ملل در امور حقوق بشر ایران، آقای سویند رابینسون عضو پارلمان کانادا و مسئول امور حقوق بشر در پارلمان کانادا، کمیسیون حقوق بشر اتحادیه ی اروپا، دیده بان حقوق بشر در آمریکا.

قابل ذکر است که برای هر کدام از این شخصیت ها، ترجمه ی اطلاعیه ی دبیرخانه ی کومه له ارسال و نامه ی جداگانه ای از طرف نمایندگی کومه له در آمریکای شمالی با آدرس خودشان ارسال شده است.

این خلاصه ای از اقدامات انجام گرفته تاکنون برای نجات جان ساسان آل کنعان می باشد.

* * *

علیه سرکوب گری های جمهوری اسلامی در کردستان متحد شویم!

توده های مبارز مردم کردستان!

سازمان های چپ و انقلابی!

مجامع دفاع از حقوق مردم و خلق ها!

طی چندماه گذشته جمهوری اسلامی در شهرها و روستاهای کردستان اقدامات و عمل کردهای سرکوب گرانه اش را تشدید کرده است. ربودن و به قتل رساندن فعالین سیاسی، اعدام شماری از مبارزین خلق کرد، دست گیرهای گسترده، برقرار نمودن شکنجه های وحشیانه، تعیین حبس های سنگین و طولانی، به اعدام محکوم نمودن بدون کوچک ترین بهانه ای و افزایش کنترل و گشت زنی در بسیاری از شهرهای کردستان بر کارنامه ی سراسر ننگین جمهوری اسلامی به ویژه در ماه های اخیر افزوده شده است.

علیه سرکوب گران بیست ساله ی خلق کرد، علیه عاملین جنایت و توحش، علیه به فلاکت کشاندن يك ملت و علیه قانونی کردن و مشروعیت بخشیدن به جنایت و تحقیر و ستم در کردستان، صدای خلق کرد را به گوش جهانیان، رسانه های همه گانی، سازمان های مدافع حقوق مردم و افکار عمومی جهانی برسانید.

با تلاش همه گانی و گسترده، بورش جدید رژیم را هم چون دو دهه ی گذشته با شکست و ناکامی روبرو سازیم.

پیروز باد مبارزات عادلانه ی خلق کرد برای حق تعیین سرنوشت خویش

* * *